

обласної адміністрації Луганської обласної військово – цивільної адміністрації від 05.08. 2020 № 1/01.01 – 09 - 3396 URL: <http://cvk.gov.ua>

3. Про можливість проведення місцевих виборів 28 березня 2021 року на окремих територіях Донецької та Луганської областей.URL: <http://cvk.gov.ua>

4. Шостий ААС ухвалив рішення у справі щодо оскарження постанови ЦВК URL: <http://баа.court.gov.ua>

5. Концепція вирішення проблеми щодо виборів у окремих громадах Донецької та Луганської областей.URL: <http://opora.ua.org/news/vybory>

**Домбровська-Горщук В. П.**, здобувач вищої освіти групи ПУА

3/1

Миколаївський національний аграрний університет

## РЕФОРМИ В УКРАЇНІ: РЕЗУЛЬТАТИ НЕЗАЛЕЖНОСТІ

Із здобуттям незалежності українці оптимістично поринули в період економічних трансформацій з метою стати динамічною європейською соціально-розвинутою економікою з потужним цивільним промисловим комплексом, значним сегментом сфери послуг та ефективним державним сектором.

Впродовж останніх років країна на шляху суттєвих структурних реформ. Трансформації, що відбуваються сьогодні в усіх ключових напрямках життя держави, є фундаментом для якісних змін у середньостроковій перспективі, основою для підвищення добробуту та рівня життя нас із вами – громадян України[1].

Але в українських реаліях слово «реформи» перетворилося на buzzword (нав'язливе слово, яке не має конкретного змісту). Це спричинено частотою та кількістю анонсів реформ від державних діячів усіх періодів існування України як незалежної держави (та навіть останніх років існування УРСР у складі Радянського Союзу), які в подальшому не були реалізовані або не досягли своєї мети[2].

Серед громадян країни існує глибоке розчарування з приводу того, що численні реформи, які аносувала та розпочинала запроваджувати влада в різні часи незалежності України, не були доведені до кінця. Більше того, спроби влади запровадити будь-які зміни були більше «імітацією реформ», які політики використовували для прикриття корупційних схем та розкрадання бюджетних коштів.

В суспільстві існує запит на проведення системних змін у країні. Тема реформ тісно пов'язана з порядком денним в країні.

Проблемою є те, що уряд незадовільно контактує з населенням стосовно реформ. Інформації або недостатньо, щоб люди могли розібратися в них, або ж ця інформація не викликає довіри, бо часто не відповідає дійсності. У цьому аспекті уряд повторює помилки своїх попередників [3].

Основне гальмо реформ – це олігархи, правоохоронні органи (суди, прокуратура), а також бюрократія і чиновники.

Основні перешкоди, які можуть впливати на успішну імплементацію реформ у найближчій перспективі, це: низький рівень кваліфікації як в уряді, так і в інших владних структурах; вплив олігархів на процес ухвалення рішень; чвари і суперечки в більшості (аж до її розпаду); зростаючий вплив Росії та відсутність єдиної візії та проектів реформ.

Найнагальніша потреба влади для успішності змін – чітко визначити пріоритети реформ, сформувати спільну візію, яка буде реалізовуватись замість хаотичного реагування на проблеми. Важливо встановити верховенство права і забезпечити усунення недоброчесних суддів від роботи. А для якісного впровадження реформ треба активніше співпрацювати з громадянським суспільством та профільними експертами.

Тому системна та орієнтована на результат робота Уряду сфокусована на досягненні таких стратегічних цілей:

- забезпечення подальшого економічного розвитку країни шляхом створення сприятливих умов для розвитку бізнесу та залучення інвестицій, реформування енергетичного сектору, подальшої модернізації промисловості й розбудови інфраструктури;
- підвищення ефективності врядування та якості надання державних послуг завдяки залученню нових професійних кадрів та впровадженню сучасних управлінських практик в роботу державних органів;
- створення сприятливих умов для розвитку людського капіталу через покращення якості медичних послуг та забезпечення рівного доступу громадян до них, адаптація системи освіти до сучасних вимог, підтримка української культури та спорту;
- дієва підтримка інституцій, завданням яких є боротьба з корупцією та забезпечення верховенства права, формування основ для реального захисту приватної власності, забезпечення виняткової рівності перед правосуддям;
- гарантування безпеки кожного громадянина, ефективний захист суверенітету і територіальної цілісності держави шляхом реформування сфери безпеки та оборони.

### **Інформаційні джерела**

1. Урядовий портал. Реформи.  
URL: <https://www.kmu.gov.ua/diyalnist/reformi>
2. Реформи в Україні: зміни на краще чи імітація прогресу.  
URL: [http://fes.kiev.ua/n/cms/fileadmin/upload2/Reformi\\_v\\_Ukrajini\\_Zmini\\_na\\_krashche\\_chi\\_imitacija\\_progresu\\_21.04.pdf](http://fes.kiev.ua/n/cms/fileadmin/upload2/Reformi_v_Ukrajini_Zmini_na_krashche_chi_imitacija_progresu_21.04.pdf)
3. Реформи в Україні: експертна оцінка.  
URL: [https://dif.org.ua/article/reformi-v-ukraini-ekspertna-otsinka\\_2019\\_2020](https://dif.org.ua/article/reformi-v-ukraini-ekspertna-otsinka_2019_2020)